
Montaż klapy ppoż. okrągłej z siłownikiem w podłodze
Montaż klapy ppoż. okrągłej z siłownikiem w podłodze

Montaż klapy ppoż. okrągłej z siłownikiem w ścianie betonowej lub murowanej
Montaż klapy ppoż. okrągłej bez siłownika w ścianie betonowej lub 

murowanej

Odległość pomiędzy instalacjami i przegrodami

Montaż klapy ppoż. prostokątnej z siłownikiem

w ścianie betonowej lub murowanej

Montaż klapy ppoż. prostokątnej z siłownikiem w 

podłodze

Montaż klapy ppoż. prostokątnej z

siłownikiem w stropie

Montaż klap ppoż. prostokątnych 
w stropie lub podłodze

Odległość pomiędzy instalacjami i przegrodami
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UWAGI:

2. Zalecany rozstaw Podpór wynosi 2 [m], w przypadku stosowania innego rozstawu

3. Rozmiar obejm (poz. 3) należy dobrać odpowiednio do średnicy kanału

1. Rysunek przedstawia standardowe mocowanie pojedynczych kanałów wentylacyjnych
typu spiro o średnicy max. 400 [mm] do stropu żelbetowego

należy to uzgodnić z Projektantem lub Kierownikiem Budowy

4. W przypadku stropu innego niż żelbetowy należy dobrać kotwę (poz. 1) odpowiednią
do danego rodzaju stropu

LISTA CZĘŚCI

OPISELEMENT

1

2

3

Kotwa wbijana M8

Pręt gwintowany M8 L=2000mm

Obejma wentylacyjna M8

5. Obejmy wentylacyjne powinny zawierać gumowy element zapobiegający dragniom

LISTA CZĘŚCI

OPISELEMENT
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Kotwa wbijana M10

Pręt gwintowany M10 L=2000mm

UWAGI:

2. Zalecany rozstaw Podpór wynosi 2 [m], w przypadku stosowania innego rozstawu

3. Typ i rozmiar szyny montażowej (poz. 3) należy dobrać odpowiednio do rozmiaru kanału

1. Rysunek przedstawia standardowe mocowanie pojedynczych kanałów wentylacyjnych
prostokątnych do stropu żelbetowego

należy to uzgodnić z Projektantem lub Kierownikiem Budowy

4. Typ profilu gumowego (poz. 4) należy dobrać odpowiednio do wybranej szyny montażowej
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4 Profil gumowy do szyn montażowych

Podkładka płaska Ø40-10,5mm5
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Szyna montażowa ocynk galw.

Nakrętka sześciokątna M106

5. W przypadku stropu innego niż żelbetowy należy dobrać kotwę (poz. 1) odpowiednią
do danego rodzaju stropu
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Kanały prostokątne

Kanały okrągłe
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